

**Таблиця пропозицій до освітньо-професійної програми Спеціальна освіта (Логопедія)
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності А6 Спеціальна освіта (Логопедія)
галузі знань А Освіта**

Пропозиція	Реакція проєктної групи	Примітка
<p>Рецензент: кандидат педагогічних наук, декан факультету психології та спеціальної освіти Дніпровського національного університету імені О. Гончара, Зоя БОНДАРЕНКО: рекомендуємо введення окремого освітнього компонента – «Раннє втручання», що має на меті забезпечити фахові компетентності (створювати сучасні корекційні програми раннього втручання для дитини з порушеннями або ризиком виникнення порушень психофізичного розвитку та її родини) та відповідні результати навчання (практичні навички самостійно діагностувати порушення розвитку у дітей раннього віку).</p>	<p>Пропозиція врахована.</p>	<p>Дисципліна «Основи раннього втручання» введена в перелік варіативних компонент освітньо-професійної програми.</p>
<p>Група розробників: змінити порядок проходження виробничих практик, у зв'язку із особливостями роботи логопедичних пунктів закладів освіти на початку навчального року.</p>	<p>Пропозиція врахована.</p>	<p>Змінено порядок проходження виробничої практики: ПП1: Виробнича практика у соціально-реабілітаційних закладах або закладах охорони здоров'я; ПП2: Виробнича практика в інклюзивно-ресурсних центрах; ПП3: Виробнича практика у закладах освіти.</p>
<p>ЦЗЯВО: внести в освітню програму зміни відповідно постанови Кабінету Міністрів про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти п. № 1021 від 30.03.2024 р.</p>	<p>Пропозиція врахована.</p>	<p>Внесено в освітню програму зміни відповідно постанови. Змінено шифр спеціальності Спеціальна освіта з 016 на А6, та галузі знань Освіта/Педагогіка з 01 на А Освіта.</p>
<p>Група розробників: внести зміни до складу групи розробників шляхом введення здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня освітньої програми Спеціальна освіта (Логопедія).</p>	<p>Пропозиція врахована.</p>	<p>Введено здобувачку вищої освіти другого (магістерського) рівня освітньої програми Спеціальна освіта (Логопедія) Ірину ІГНАТЕНКО до складу групи розробників.</p>